



## Bio sam tamo i video, istina je: Vladari sveta, bankarska elita ne živi na ovoj planeti

Žitelji marsovske kolonije, Endrju D. Basijago i Laura Magdalena Ajzenhauer potvrdili su postojanje tajne ljudske kolonije na Marsu, pojavivši se zajedno u intervjuu za Exopolitics Radio.

Basijago (48), advokat sa Kembridža, kao dete je u estvovao u DARPA-inom programu putovanja kroz vreme po imenu projekat Pegaz (1968.-1972.), a kasnije se teleportovao u bazu SAD na Marsu dva puta 1981. godine.

Ajzenhauerova (36), praunuka ameri kog predsednika Dvajta D. Ajzenhauera bila je podvrgnuta sofisticiranom pokušaju regrutacije u tajnu marsovsku koloniju 2006. godine, iz koje je pobjegla i odabrala da živi na Zemlji.

Oni su rekli da se tajna marsovska kolonija finansira novcem iz crnog budžeta kao mehanizam preživljavanja ljudskog genoma u slu aju da solarni blesak, nuklearni rat ili neka druga kataklizma zбриše život na Zemlji.

Basijago je zataškavanje marsovske kolonije nazvao „Marsgate“ i pozvao na istragu prisustva SAD na Marsu sa naglaskom na vojnu okupaciju umesto diplomatskog angažmana sa ljudskim društvom koje živi u podzemnim gradovima ispod površine Marsa.

Ajzenhauerova je rekla da bi „Alternativa 3“ – nekoliko triliona dolara resursa namenjenih za zaštitu ljudskog života na Marsu – trebalo preusmeriti na „Alternativu 4“, održavanje civilizacije na Zemlji.

Njihovo izlaganje zasniva se na li nom iskustvu.

Oni su tokom intervjuu raspravljali o svom protivljenju faktorima koji vode tajnu koloniju na Marsu. To uklju uje strah, tajnovitost, psihološku manipulaciju regruta, zloupotrebu kvantnih tehnologija i druge tajne metode koje se koriste za identifikovanje potencijalnih kolonista.

Basijago tvrdi da marsovsku koloniju vode pojedinci koji poti u od specifi ne arijevske loze koja sadrži marsovski genetski supstrat i koji ne predstavljaju genetski diverzitet itave ljudske rase na Zemlji.

Basijago i Ajzenhauerova su u više navrata predložili da se napravi sporazum između Zemlje i Marsa koji bi uspostavio protektorat na Marsu i normalizovao diplomatiju i imigraciju između dve planete.

Dalje u intervjuu, Basijago i Ajzenhauerova dali su zajedni ku izjavu o ljudskim kolonijama na drugim planetama.

„Pozitivna stvar je postaviti ljudsku rasu na druge planete. Zemlju su u prošlosti pogodile kataklizme, te bi trebalo da zaštitimo ljudski genom postavljajući i ga na druga nebeska tela“.

„Me utim, kada tajnovitost u takvim projektima primora vlast da liši pojedince slobodne volje i isključi diskusiju sa ove anstvom, koja se odnosi na budućnost ljudi, slobodnih ljudi treba da zahtevaju da se takvi projekti objave u javnosti, a ne da se skrivaju“, rekli su Endrju Basijago i Laura Ajzenhauer 2010. godine.

### **SAD je prisutna na Marsu**

Svojim zajedničkim obelodanjivanjem, Basijago i Ajzenhauerova pridružili su se brojnim pojedincima koji su već posvedovali o onome što SAD kriju na Marsu.

Tu dolazi Majkl Relf, koji je u dve knjige opisao svoju dvadesetogodišnju službu (1976.-1996.) kao član oružanih snaga SAD u tajnoj marsovske koloniji, ali i bivši naučnik, Artur Nojman, koji je javno rekao da se teleportovao u tajnu koloniju na Marsu radi sastanaka o projektima.

Majkl Relf: Svedok kolonije na Marsu i bivši član oružanih snaga SAD koji je 1976. godine regrutovan kao stalni član tajne kolonije na Marsu.

On je proveo 20 godina na svojoj funkciji, a onda je 1996. godine teleportovan kroz vreme u 1976. godinu, vrativši se u vojnu bazu SAD na Zemlji. On je zatim služio još 6 godina u vojsci SAD pre nego što je otišao u penziju 1982. godine.

On je u knjizi „Zapisi sa Marsa“, koju je napisala njegova žena Stefani Relf, opisao dva tipa pojedinaca u tajnoj koloniji na Marsu:

„Sećam se da su postojale dve vrste ljudi“.

„1. Ljudi koji su posećivali Mars privremeno (političari itd.) – oni su putovali na Mars pomoću svemirske kapije. Bili su u poseti po nekoliko nedelja, a onda su odlazili. Oni nisu vraćeni kroz vreme jer su VIP (veoma važne osobe).

„2. Stalno osoblje – oni su provodili ciklus dužnosti od 20 godina. Na kraju ciklusa dužnosti, vraćeni su kroz vreme sa blokiranim pamćenjem kako bi ispunili svoju sudbinu na Zemlji“.

### **9823fj**

Majkl Relf je takođe raspravljao o prisustvu i funkcijama reptilskih i sivih vanzemaljaca u tajnoj marsovske koloniji.

On je napomenuo da postoji više rasa: Drakoni, Reptili i Sivi. Naveo je da se Sivi nalaze na Marsu na funkcijama lekara ili medicinskih tehnika, dok se Reptili skrivaju sve vreme u ljudskom obliku.

Endrju Basijago: Bivši učesnik DARPA (Agencija za napredne odbrambene istražne projekte) istraživanja i razvojnog programa po imenu projekat Pegaz koji je uključivao nadarenu američku decu i putovanje kroz vreme.

Pošto je teleportovan u projektu Pegaz, Basijago je 1981. godine agent CIA-e po imenu Kortni M. Hant pozvao da poseti Mars. Kada je Basijago upitao Hanta zašto je toliko neophodno da se teleportuje na Mars, on mu je odgovorio da opstanak ljudske rase zavisi od toga.

On je prvi put teleportovan na Mars u julu 1981. godine sa CIA-ine ustanove u El Segundu, Kalifornija, provevši oko sat vremena na površini Marsa. Drugi put je posetio Mars u pratnji Hanta u avgustu 1981. godine.

Basijago je opisao kako su na drugom putovanju on i Hant šetali oko 300 metara pustinjским terenom Marsa da bi posetili jednog od prvih marsovskih kolonista, verovatno radnika CIA-e, koji je živio u kamenj kolibi. Kolonista je rekao kako je nekoliko njegovih kolega stradalo od strane predatora na površini Marsa, neke vrste dinosaurus.

### **chjwiduhzuef**

### **Laura Ajzenhauer**

Basijagove tvrdnje se poklapaju sa tvrdnjama drugih svedoka i dokumentovanim dokazima.

Postoje verodostojni svedoci koji su potvrdili da je Basijago u estvovao u projektu Pegaz.

Njegovi opisi živih bi a koje je sreo na površini Marsa poklapaju se sa fotografijama uslikanim na površini Marsa od strane NASA-inog Rover Spirit-a u poslednjih par godina.

Laura Magdalena Ajzenhauer – Ajzenhauerova je preživela pokušaj regrutovanja u tajnoj marsovske koloniji 2006.-2007. godine. Ona je praunuka predsednika Dvajta D. Ajzenhauera, što je potvrdila svojim izvodom iz matine knjige ro enih.

Njena ja a polovina, poznata kao Agent X, 2007. godine polomio je svu opremu (mobilne telefone, baterije kompjutera) u njihovoj sobi, priznavši da je imao zadatak da je upozna na vašaru i zavede sa pravom namerom da je regrutuje upravo zbog njenog identiteta.

Saradnici Agent X su verovatno koristili putovanje kroz vreme ili neku drugu tehnologiju kako bi identifikovali Ajzenhauerovu kao potencijalnu metu za regrutaciju u tajnoj marsovske koloniji.

### **Ona je napisala:**

„Sve što mi je ostalo je imejl koji nikada nisam poslala, nakon što sam, posle devet meseci, saznala zašto je poslat. Pri ala sam sa njim uživo i tada sam saznala mnoge stvari koje se odnose na moju decu i mene. Ovo je izvod iz tog imejla:

„Kako si znao da u se ja nalaziti na tom vašaru? Ja sam ta koja je došla i sela kraj tebe. Da li si onda tek shvatio da sam ja ta koju tražiš? Da li si imao opis? Da li je sve to imalo veze sa Magdalenom ili Ajzenhauerovima? Da li su ljudi koji su te zaposlili svesni naše veze? Ko pokušava da nam naškodi? Teško mi je da poverujem da si sve ovo znao kad si me upoznao...“

Pokušaj regrutovanja Ajzenhauerove je potvr en kroz niz tehni kih dokumenata koji se odnose na teleport, fokusiranu plazminu fuziju, svemirsku industriju i novu kompaniju za proizvodnju alternativnog goriva, zatim kroz brojne imejlove koji opisuju flotu EXODUS i flotu DISCOVERY.

Ajzenhauerova je napisala izjavu u kojoj navodi svoje poglede na marsovske koloniju.

„Nešto koga naziva „Gazde“ kontaktiralo je Agent X o ovoj misiji“, navodi ona. „Pri alo se u njegovom okruženju da postoje poreme aji u polju i da moramo da se sklonimo za pet godina. Rekao je meni i mojoj saradnici o svemirskim brodovima“.

„Nakon što je moja saradnica izrazila želju za saradnjom, on nam je pisao o nekim projektima koji zahtevaju planiranje i finansiranje. Ona i ja smo zajedno radili na Zemlji na tim projektima“, dodala je ona.

U imejlu koji je Agent X poslao saradnici Ajzenhauerove navodi se:

„Laura ti je o igledno rekla za naše planove za Exodus. Prvi brod e dobiti ime Sofija. On e prenositi nekoliko stotina pojedinaca na drugu planetu uz 11 brodova za pratnju i istraživanje. Imamo 5,5 godina da razvijemo flotu Exodus“.

Iako je Agent X napisao izjavu u kojoj porie sve što je napisano u gore navedenom dokumentu, bar jedna njegova bivša partnerka je potvrdila na koji na in je Agent X obavljao svoj posao.

Ajzenhauerova je pristala na javne intervjuje i privatne razgovore zbog jednog razloga – posve enosti istini.

Artur Nojman – Svedok marsovske kolonije i projekta Kamelot koji je nekad bio povezan sa vladinom agencijom SAD pod pseudonimom Henri Dikon.

Nojman je na Evropskom kongresu egzopolitike u Barseloni, 25. jula 2009. godine javno rekao: „Postoji život na Marsu. Postoje baze na Marsu. Bio sam tamo“.

Nojman je pružio i detalje o svom teleportovanju na marsovske koloniju i u estovanju u jednosatnom sastanku projekta, kojem su prisustvovali i predstavnici inteligentne civilizacije koja živi u gradovima ispod površine Marsa.

Narednik-major Robert Din je na svom izlaganju potvrdio postojanje baza na Marsu i prisutnost Nojmana tokom jednog od sastanaka.

Robert Din je tokom svog izlaganja predstavio satelitske slike grada ispod površine Marsa, ali i bazu na površini Marsa.

Nojman je svoju priču o teleportovanju na Mars i upoznavanju Marsovaca podelio s javnošću u plativši veliku cenu.

### **Alternativa 3 i kataklizna na Zemlji**

Alternativa 3 je naslov filma koji je trebao da se emituje po prvi put 1. aprila 1977. godine u Velikoj Britaniji. Samo je jednom emitovan u junu 1977. godine.

„U tom filmu se tvrdi da su naučnici zaključili da površina Zemlje više neće biti u mogućnosti da održi život zbog zagađenja i katastrofalnih klimatskih promena. Predložene su tri alternative: prva podrazumeva detonaciju nuklearne bombe u stratosferi kako bi se eliminisalo zagađenje.

„Druga alternativa podrazumeva izgradnju detaljnog podzemnog grada. Treća alternativa, takozvana „Alternativa 3“, podrazumeva nastanjivanje Marsa putem stanice na Mesecu“.

### **Preko kataklizmi**

Preko kataklizmi na Zemlji i ratu su izgleda dovele do plana da se tajno okupiraju Mars i solarni sistem kroz manipulaciju slobodnom voljom čovečanstva.

Iako je britanski film iz 1977. godine mogao biti prevara ili izmišljotina, prema dokazima se on odnosi na pravu tajnu marsovsku koloniju. Relf je rekao kako je prvi put dospeo u marsovsku koloniju 1976. godine, a Basijago tvrdi da se teleportovao na Mars 1981. godine, samo 4 godine nakon što je Alternativa 3 objavljena u javnosti.

### **Alternativa 4 i nova dimenzija ljudske svesti**

Ajzenhauerova je u intervjuu za Exopolitics Radio pomenula „Alternativu 4“. U pitanju je nova dimenzija ljudske svesti koja se odvaja od dualističke stvarnosti stalnog ekonomskog rata.

U toj stvarnosti će planeta Zemlja biti uništena zagađenjem okoline, ratom, solarnom ili nekom drugom prirodnom katastrofom. U međuvremenu, tajna kolonija za koju je već spremna.

Ajzenhauerova kaže da Alternativa 4 podrazumeva usvajanje nove, pozitivne vremenske linije u kojoj se Zemlja i čovečanstvo ne suočavaju sa kataklizmom u predodređenim datumima poput 2012. (majanski kalendar) ili 2442. (tajni datum Masona – 1776+666).

Webtribune.rs